



Nr. 5922 /07.11.2016

Anunț privind rezultatul selecției de parteneri

**ÎN VEDEREA ÎNCHEIERII UNUI ACORD DE PARTENERIAT PENTRU ELABORAREA ȘI
IMPLEMENTAREA UNUI PROIECT
IN CADRUL POCU 2014-2020 AP 6/ PI 10.i/ OS 6.2, 6.3, 6.4, 6.6**

Inspectoratul Școlar Județean Satu Mare, cu sediul în Satu Mare, județul Satu Mare, cod de înregistrare fiscal 3896976, telefon: 0261717998, fax: 0261713441, email: isjasm@satmar.ro, în conformitate cu prevederile OUG 40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014-2020, a organizat selecția de parteneri pentru a încheia un Acord de parteneriat, în vederea depunerii și implementării unei cereri de finanțare în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014 – 2020, Axa prioritară 6: "Educație și competențe", Prioritatea de investiții 10 (i) "Reducerea și prevenirea abandonului școlar timpuriu și promovarea accesului egal la învățământul preșcolar, primar și secundar de calitate, inclusiv la parcursuri de învățare formale, nonformale și informale pentru reintegrarea în educație și formare".

Au fost depuse un număr de 3 expresii de interes de către următoarele entități:

- Asociația AGES Satu Mare;
- Asociația CARITAS Satu Mare;
- Centru Județean pentru Resurse și Asistență Educațională Satu Mare;

În urma evaluării eligibilității conform procedurii de selecție, toate cele 3 aplicații au fost admise pentru etapa evaluării calitative.

Rezultatele evaluării:

Nr.crt.	Denumire entitate	Punctaj obținut	Admis/Respins
1	Asociația CARITAS Satu Mare	98,8 puncte	Admis
2	Asociația AGES Satu Mare	98,6 puncte	Admis
3	Centru Județean pentru Resurse și Asistență Educațională Satu Mare	95,4 puncte	Admis

Toate cele 3 entități admise: Asociația AGES Satu Mare, Asociația CARITAS Satu Mare, Centru Județean pentru Resurse și Asistență Educațională Satu Mare, dobândesc calitatea de partener în proiectul de finanțare din Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020, Axa prioritară 6:



INSPECTORATUL
ȘCOLAR
JUDEȚEAN
SATU MARE



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE

"Educație și competențe", Prioritatea de investiții 10 (i) "Reducerea și prevenirea abandonului școlar timpuriu și promovarea accesului egal la învățământul preșcolar, primar și secundar de calitate, inclusiv la parcursuri de învățare formale, nonformale și informale pentru reintegrarea în educație și formare".

Eventualele contestații se pot depune în termen de maxim 2 (două) zile lucrătoare de la data comunicării rezultatelor, la sediul Inspectoratului Școlar Județean Satu Mare. Rezultatele definitive după analizarea contestațiilor vor fi comunicate participanților în termen de maxim 2 (două) zile lucrătoare de la data soluționării acestora.

Inspector școlar general,

Durla Pașca Mihai Călin

